

## Další vozidla



Zprovozněním a provozováním historického motorového vozu M 131.1386 naše snahy přirozeně nekončí. Mezi vozidly, která na svoji renovaci a první obdivovatele teprve čekají, jsou například malá motorová lokomotiva T 211.0512 přezdívaná „skokan“, kterou členové spolku doslova na poslední chvíli zachránili z vlečky dolu ve Zbůchu, historický přípojný vůz řady Clm z roku 1934, který bude s motorovým vozem M 131.1386 tvořit ucelenou historickou soupravu a též unikátní pivovarský vůz Ringhoffer z roku 1925, který na svoji celkovou kompletní obnovu teprve čeká.



## Nabízíme

Jízda historickým vlakem je vždy nevšední záležitostí. Během roku se sice nabízí po naší krásné zemi celá řada možností, kde se svézt, ovšem mít historický vlak jen pro sebe, to se nepodaří každému! A právě Vám nabízíme tuto jedinečnou šanci. Můžete udělat radost sobě nebo svým blízkým, příležitostí se naskytne jistě dost. Motoráčkem Vás dopravíme na svatební hostinu, oslavu výročí, promoce, narozeniny či rodinný výlet na starobylý hrad a nebo jen tak pro radost. V Plzni Vám rádi zajistíme též návaznou dopravu historickou tramvají, trolejbusem nebo autobusem dle Vašeho přání a potřeby. Proto nás kontaktujte a my Vám připravíme jízdní řád podle Vašich přání a našich možností.

## Podpořte nás

Pokud Vás naše zajímavá činnost zaujala, můžete nás v našem konání podpořit. Nejedná se nám pouze o podporu finančními prostředky, ale rádi využijeme při opravách vozidel i Vaši materiální pomoc či odborné zkušenosti. Pokud například doma naleznete nějakou zajímavou věc, přístroj, pohlednici, knihu nebo starou uniformu, nevyhazujte ji. V naší sbírce se rádi postaráme o její renovaci a při výstavě se o radost z ní podělíme s mnohými návštěvníky.

**Lokálka Group**, P.O. Box 30, 337 01 Rokycany

tel.: 604 750 035 nebo 602 881 461

fax: 371 725 511

e-mail: [lokalkagroup@tiscali.cz](mailto:lokalkagroup@tiscali.cz)

[www.mujweb.cz/www/lokalkagroup](http://www.mujweb.cz/www/lokalkagroup)

nebo  
[home.tiscali.cz/lokalkagroup](http://home.tiscali.cz/lokalkagroup)

# Železniční spolek v Rokycanech



**10 let na kolejích...**